

ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ № 1
СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
пр. Червоної Калини, 28-В, м. Київ, 02221 тел/ факс (044)515-79-90
E-mail: cspr1@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 20076991

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

м. Київ

28.02.2024 року

Предмет закупівлі: за ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (капуста качанна, цибуля, морква, буряк, часник, яблука, банани)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відповідно до ЗУ «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», діти забезпечуються харчуванням, одягом, взуттям, предметами для навчання і дозвілля, а також комунально-побутовими послугами згідно з нормативами, затвердженими Кабінетом Міністрів України.

Постановою КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 затверджено норми та порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ № 305), яким керується Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при забезпеченні харчуванням вихованців, які перебувають в ньому, та закупівлі продуктів харчування у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби забезпечення харчуванням 74 вихованців Центру та обрахованої на основі Постанови КМУ №305. Отже, орієнтовна річна потреба Центру на 74 вихованця становить: капуста качанна 3110кг, цибуля 2690кг, морква 2690кг, буряк 1240кг, часник 10кг, яблука 5090кг, банани 1020кг.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:

Опис предмета закупівлі
Буряк свіжий столовий першого товарного сорту, призначений для зберігання, повинен бути очищений від землі сухим способом, однорідний за формою та забарвленням і розфасованим. Коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, сухі, без тріщин, без ознак проростання, без пошкоджень, без ознак гnilі. М'якуш соковитий, темно-червоного відтінку (без коренеплодів з вузькими рожевими кільцями), без стороннього запаху і присмаку. Розмір овочу в діаметрі повинен складати не менше 8см. Розфасована в сітки вагою 20 - 25кг., без ГМО. Якість відповідно до ДСТУ та інших документів, що діють на території України.
Морква свіжа столова ранньостигла, середньостигла та пізньостигла. Товарний сорт - перший, очищена від землі сухим способом. Має бути свіжою, столовою (довжиною 10 - 15 см), вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, достатньої

зрілості, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, без зайвої зовнішньої вологи, без бокових корінців, не здерев'янілими, без ознак відростання листків, черешки повинні бути обрізаними але без пошкоджень плечиків коренеплодів. Коренеплоди повинні бути жовтогарячого кольору, без світлої серцевини. Не опускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки вагою 20 - 25 кг, без ГМО. Якість відповідно до ДСТУ та інших документів, що діють на території України.

Цибуля свіжа, головки цибулі повинні бути щільними, цілими, здоровими, чистими, не в'ялими, цибулини дозрілі, не пророслі, сухим зовнішнім цибулинням, без тріщин, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без надмірної зовнішньої вологості, без ознак гнилі. Форма та колір відповідають ботанічному сорту. Розмір овочу в діаметрі повинен складати від 6 до 8см. Розфасована в сітки вагою 20 - 25кг. Без ГМО. Якість відповідно до ДСТУ та інших документів, що діють на території України.

Капуста качанна свіжа ранньостигла, середньостигла та пізньостигла. Товарний сорт - перший. Капуста має бути свіжою середнього розміру, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Відпускається у сітчастих мішках масою 20 - 25кг. Не допускається: головки тріснуті, загнилі, підморожені, пошкоджені на глибину від 3 листків. Товар повинен бути упакований у сітки, без ГМО. Якість відповідно до ДСТУ та інших документів, що діють на території України.

Банани

Відповідність вимогам ДСТУ. Без ГМО.

Маркування - державною мовою згідно з ДСТУ 4518:2008, Законом України «Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини».

Зовнішній вигляд: Свіжі, цілі, чисті, здорові, не зів'ялі, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками.

Колір: з жовтим забарвленням шкірки, стиглі.

Зрілість: плоди зрілі, цілком розвинуті, м'якоть щільна, шкірка легко від неї відділяється; однорідні по стиглості

Смак і запах: Солодкі, властивий банану; без стороннього запаху і присмаку.

Розмір плодів: не менше 15см.

Банани повинні бути десертних сортів.

Пакування: поставляється у споживчій тарі (ящики, контейнери), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.

Яблука свіжі середніх та пізніх термінів досягання, ДСТУ 8133:2015. Без ГМО.

Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку.

Вирощені в природних умовах.

Зовнішній вигляд:

Цілі, чисті, здорові, типової для даного сорту форми і забарвлення, не зів'ялі, з плодоніжкою або без неї, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. У яблуках вищого сорту не допускається загар, в'янення, підшкірна плямистість, побурення м'якоті.

Зрілість: плоди зрілі, однорідні по стиглості

Смак і запах: Властиві даному виду яблук сорту, без стороннього запаху і присмаку.

Розмір плодів: яблука діаметром від 6 см.

З тривалим терміном зберігання (від 3 до 6 міс.)

Пакування: поставляється у споживчій тарі (ящики, контейнери), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.

Часник свіжий вищого сорту. Зовнішній вигляд здоровий, чистий, цілий, не пророслий, без ушкоджень сільськогосподарськими шкідниками, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, з сухими зовнішніми лусками (сорочкою) і висушеною шийкою завдовжки не більше 1 см. Допускаються незначні плями і тріщини на сухих лусках, що не переходять на нижній сухий луска, без сторонній запах і присмак. Без ГМО. Якість відповідно до ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Тара повинна відповідати характеру товару і захищати його від пошкоджень під час доставки та вивантаження на склади. Строк придатності товару повинен становити не менше 80 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:

Очікувана вартість ціни закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін на 28.02.2024р.

№ з/п	Джерело моніторингу цін	Найменування товару	Ціна за 1 кг, грн. з ПДВ	Запланована кількість, кг	Сума, грн. з ПДВ
1	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/vegetables/cabbage/	Капуста качанна	15,28	3110	47 520,80
2	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/vegetables/onion/	Цибуля	16,93	2690	45 541,70
3	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/vegetables/carrot/	Морква	13,22	2690	35 561,80
4	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/vegetables/beet/	Буряк	17,69	1240	21 935,60
5	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/vegetables/garlic/	Часник	157,43	10	1 574,30
6	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/fruits/apple/	Яблука	22,20	5090	112 998,00
7	https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/fruits-vegetables/fruits/banana/	Банани	67,68	1020	69 033,60
Орієнтовна вартість договору ВСЬОГО, грн з ПДВ:					334 166,00

Отже, за результатами моніторингу цін встановлено, що очікувана орієнтовна вартість предмета закупівлі, враховуючи річний обсяг, становить: **334 166,00 грн.**

Уповноважена особа



Ганна ТУР